

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ИВАНОВ ВЯЧЕСЛАВ ПЕТРОВИЧ



Адрес:

628401, Российская Федерация, Тюменская обл., Сургутский р-н, пгт. Белый Яр, ул. Таёжная, д. 3.

Телефоны:

(3462) 74-63-98.

Иванов Вячеслав Петрович, директор МУП «Сургутские районные электрические сети». Почётный работник жилищно-коммунального хозяйства России. Заслуженный энергетик ХМАО — Югры. Награждён дипломами губернатора ХМАО — Югры, Сургутской торгово-промышленной палаты, Управления электроэнергетики и энергосбережения ХМАО, благодарственным письмом главы Сургутского района.

Страна: Российская Федерация

Регион: Тюменская область

Город: Белый Яр

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 01.05.2014

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Юбиляры

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Первое десятилетие нынешнего века для жилищно-коммунального хозяйства России стало этапом очередных серьёзных преобразований, проверки на эффективность и финансовую устойчивость. Такие сложные периоды требуют от руководителей отраслевых предприятий не только высочайшей профессиональной компетентности и опыта, но и выдающихся лидерских качеств, способности мыслить неординарно, работать в условиях многозадачности, осваивать новое, идти вперёд и вести за собой коллектив. Все эти качества в полной мере присущи Вячеславу Петровичу Иванову, директору МУП «Сургутские районные электрические сети» (МУП «СРЭС»).

Вячеслав Петрович родился и вырос в городе Чебоксары, в семье служащих. Профессию он выбрал сразу после завершения обучения в школе — поступил в Чебоксарский энергетический техникум, который успешно окончил в 1977 году по специальности «электростанции, сети и системы». С 1981 года трудовая биография В.П. Иванова связана с энергетическим комплексом города Сургута и Сургутского района. На разных этапах профессионального пути он работал электромонтажником, начальником цеха, главным энергетиком, главным инженером, ведущим специалистом, председателем комитета ЖКХ администрации района. С 2002 года, практически с момента основания предприятия, Вячеслав Петрович возглавляет МУП «СРЭС».

Компания была создана в соответствии с постановлением губернатора Ханты-Мансийского автономного округа «О неотложных мерах по предупреждению аварийных ситуаций в системе электроснабжения» в целях упорядочения системы управления жилищно-коммунальным хозяйством Сургутского района, улучшения качества предоставляемых услуг. Сегодня МУП «СРЭС» — динамично развивающаяся, обладающая мощным кадровым потенциалом и современной производственной базой сетевая организация, в сферу деятельности которой входят: бесперебойная передача электроэнергии энергопотребителям, обеспечение надёжной и безопасной эксплуатации оборудования и электрических сетей на территории 23 населённых пунктов района, оперативное выполнение необходимых аварийно-восстановительных мероприятий. Общая протяжённость находящихся на балансе предприятия воздушных и кабельных электрических линий — 842,9 километра.

Благодаря дальновидной организационной политике В.П. Иванова, его умению оптимально распределять производственные ресурсы и эффективно решать насущные и перспективные задачи коллективом компании выполнен большой комплекс работ по ремонту и реконструкции электросетевого хозяйства района, осуществлены мероприятия по энергосбережению и управлению техническими и коммерческими потерями в электрических сетях, снижению технико-экономических затрат, внедрению автоматизированной системы коммерческого учёта энергоресурсов. Под руководством Вячеслава Петровича МУП «СРЭС» неоднократно занимало призовые места на отраслевых конкурсах. Вклад коллектива предприятия в совершенствование жилищно-коммунальной сферы региона отмечен дипломом губернатора ХМАО — Югры в номинации «Лучшая организация сферы ЖКХ ХМАО — Югры» (2011), дипломом главы администрации муниципального образования в номинации «Лучшие достижения в области энергосбережения среди предприятий ЖКХ Сургутского района» (2012).

В январе 2014 года Вячеслав Петрович Иванов отметил свой 60-летний юбилей. За его плечами большой трудовой путь, уверенно набирающая производственные обороты компания, авторитет в отраслевой среде, искреннее уважение и доверие коллектива. Признанием его незаурядных организаторских способностей и профессиональных заслуг стало награждение дипломами «За достижение экономической эффективности в условиях проведения реформы в ЖКХ» губернатора ХМАО — Югры, «За большой вклад в развитие экономики г. Сургута и формирование его делового облика» Сургутской торгово-промышленной палаты, «За добросовестный труд» управления электроэнергетики и энергосбережения ХМАО. Останавливаться на достигнутом — не в правилах Вячеслава Петровича, а значит, впереди у него и возглавляемого им коллектива ещё немало трудовых побед.

